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În perioada 23-24 octombrie curent, Oficiul Uniunii Europene de Proprietate Intelectuală (EUIPO) a
organizat cea de-a 21-a reuniune în domeniul cooperării și cea de-a 30-a reuniune în domeniul
mărcilor.

Experții din oficiile de proprietate intelectuală ale statelor membre ale UE, țărilor candidate precum
și reprezentanți ai asociațiilor și organizațiilor internaționale de proprietate intelectuală s-au întâlnit
pentru a discuta despre cele mai recente evoluții în domeniul  cooperării internaționale cât și în
domeniul mărcilor.

Republica Moldova a fost reprezentată de Victoria Pulbere, șefă adjunctă Direcția Mărci și Design
Industrial, din cadrul Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI).

Reuniunile EUIPO (Liaison Meeting EUIPO) constituie un forum oficial pentru a discuta subiecte
tehnice de către experți și, prin urmare, reprezintă un pas important către dezvoltarea continuă și
sustenabilitatea Rețelei de Proprietate Intelectuală a Uniunii Europene (EUIPN).

În cadrul reuniunilor a fost prezentată o privire de ansamblu asupra proiectelor finanțate
implementate de EUIPO, cele mai recente evoluții și realizări din anul 2023, cât şi perspectivele
pentru anul 2024 privind proiectele de cooperare europeană în derulare.

Pe parcursul sesiunilor au fost abordate subiecte cu referire la proiectele de convergență ECP4 și
implementarea practicilor comune. În cadrul reuniunii au fost prezentate spre informare textele
finale ale practicilor comune CP13 „Cereri de înregistrare a mărcilor depuse cu rea-credință” și CP14
„Mărci contrare ordinii publice sau bunelor moravuri” care vor fi adoptate de către Consiliului de
administrare în noiembrie 2023. Inclusiv, a fost prezentat proiectul cu referire la practica comună
CP16 și actualizarea informației cu referire la practica comună CP15.

De asemenea, în cadrul reuniunii a fost abordat subiectul cu referire la lumea virtuală, fiind prezente
evoluțiile politicii Pl, noțiuni, tendințele de înregistrare, probleme de clasificare a produselor și
serviciilor în contextul înregistrării mărcilor, studii de caz, etc.

O informație mai amplă cu referire la proiectele de cooperare europeană și practicile comune poate
fi consultată pe pagina oficială EUIPN: https://www.tmdn.org/#/ [1].
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